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(b) Bestimmen Sie die alle Auflager- und Gelenkreaktionen in den Punkten A, B und C.

Hinweis: ff zsin(az)dr = [ sinfaz) — Ecos(ax)]i

(¢} Bestimmen Sie die Querkraft @{z) und das Biegemoment M (z) im rechten Balken (z = [L,2L])
mit Hilfe des elementaren Schnittprinzips.

(d) Bestimmen Sie die Querkraft @Q(z) und das Biegemoment M (z) im linken Balken (x = [0, L])
durch Integration der Schnittlastendifferentialgleichungen. Benutzen Sie dazu geeignete Randbe-
dingungen. :

pesr o /\7 ", SVZP/ZS Svage

Theorieaufgaben

4 Zeichnen Sie den
I/_{\ ———-\ qualitativ  richtigen
> hs Verlauf der Querkraft
z — T
L-‘ und des Biegemo-

mentes inklusive

M(zx) Q(z) Vorzeichen.

T —:—I . Geg.: F, L

(2 Punkte)

Kreuzen Sie die richtige Antwort an.

Nur die Stibe 1 und 2 sind Nullstébe.
Nur die Stibe 1, 2 und 9 sind Nullstébe.
Nur die Stiabe 1, 2, 5 und 9 sind Nullstibe.

(1 Punkt)

Ly

: Ein Quader mit den Kantenléingen L, L, und L ist
Ly Ls durch die Krifte 7 und I, belastet. Bestimmen Sie
Ls Ls Fy per Kreuzprodukt das reultierende Moment um den
A 5o Ursprung O.
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L (1 Punkt)
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4. 5 i 2_ 3 . Geben Sie die Wertigkeiten der Lager an
[ SR r—
P ;
1 7 s Z
(1 Punkt)
5. Geben Sie die Mafieinheiten folgender Grofien ausschlieflich in den Einheiten 1, kg, m , s und
N an:
Y
Streckenlast g(z) : o
Biegemoment M (z) N

(1 Punkt)

Ein halbkreisférmiger Balken wird durch eine Kraft £ belastet. Bestimmen Sie
den Verlauf des Biegemomentes

FooMp)= - FRCOS()O)
(1 Punkt)
7. Auf einen Kﬁrper wirken 3 Krifte:
F, =ag, + be,
F, = ag, — ag,
Iy = ag, +ag, + be, Zg
Berechnen Sie die resultierende Kraft: K = O (1 Punkt)
b
8. Wie groB ist Q(z) in einem Balken, wenn M(z) = MyF cos(2%) bekannt ist.
QR(x) --/_—_9- C oS (Z L_) /70 L?" S (Z, C_.) (1 Punkt)

Statiséh bestimmt statisch unbestimmt

SAUSNMAN

Systeme jeweils statisch bestimmt
rFT oder unbestimmt sind.
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% |_—_| |Z Kreuzen Sie an, ob die beiden

(1 Punkt)
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